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ИНФОРМАЦИЯ
о Молодежном Интеллектуальном Ринге – МИР
Место проведения мероприятия: г. Краснодар, ул. Красноармейская, 53, МКУ муниципального образования город Краснодар «Общественно-информационный центр города Краснодар», актовый зал.
Дата проведения – 01 декабря 2018 года.
Начало мероприятия: 16.00 часов.
На суперфинале Молодежного Интеллектуального Ринга –2018 пройдет награждение студентов вузов и ссузов, участников молодежных общественных организаций и объединений, проявивших себя в культурно-досуговой, физкультурно-спортивной, патриотической, волонтерской и общественно-политической деятельности в 2018 году.
Награждение организуется в рамках деятельности Межрегионального координационного совета Партии «ЕДИННАЯ РОССИЯ» в Южном федеральном округе по направлениям: работа с молодежью, патриотическое воспитание молодого поколения, развитие физической культуры, спорта и волонтерской деятельности, а также для подведения итогов Года добровольца (волонтера) в Краснодарском крае.
[bookmark: _GoBack]С целью решения задач развития гражданского общества депутатом Государственной Думы Дмитрием Юрьевичем Пирогом создан проект «Формирование гражданского общества путем создания социально-прогрессивного жизненного стиля жизни в молодежной среде Краснодарского края» (краткое название – «Социальный прогресс»).
Одной из площадок проекта «Социальный прогресс» выступает Молодежный Интеллектуальный Ринг – МИР, который проводится с октября 2017 года.
Ни для кого не секрет, что бокс это интеллектуальный вид спорта. Именно поэтому в основу МИР положены правила бокса. Молодежный Интеллектуальный Ринг представляет собой дискуссионную площадку. В красном и синем углах импровизированного «ринга» команды участников отстаивают свои позиции.
Что же происходит в «ринге»? Механика МИР выглядит следующим образом. Команда участников состоит из 4 человек, которые могут быть студентами одного или нескольких вузов и ссузов, представителями одной или нескольких молодежных общественных организаций. Команды формируются и узнают тему «боя» заранее, чтобы подготовиться к предстоящему диспуту. По какому именно вопросу команды будут дискутировать, какую позицию отстаивать – определяется путем жеребьевки.
«Бой», а мы именно так называем интеллектуальный поединок, состоит из 3 раундов.
Первый раунд длится 2 минуты, предшествует ему минутная подготовка команд – командная работа. В этом раунде команды по очереди приводят факты в поддержку своей позиции, тем самым задавая ход всей последующей дискуссии. Сначала выступает одна команда, затем – другая.
Во втором раунде в игру самым активным способом включаются эксперты и зрители, которые задают вопросы командам. Здесь командам отводится 30 секунд на подготовку и 30 секунд на ответ. Команды отвечают на вопросы также – по очереди.
Самым ярким и динамичным обычно бывает третий раунд, в котором сразу после удара гонга разгорается острая борьба мнений. Это раунд, в котором не предусмотрена очередность выступления команд, и, значит, ребята могут перебивать друг друга. То есть в течение 3 минут ведется живая дискуссия – свободный «бой». Здесь очень важно помнить о правилах ведения дискуссии и нормах поведения.
Зачастую выступления ораторов бывают достаточно эмоциональными, и чтобы дискуссия происходила в конструктивном ключе за соблюдением правил «боя», невозможностью нанесения ударов «ниже пояса» (то есть оскорблений, перехода на личности) беспрестанно следят эксперты и судейская бригада. Главным судьей, рефери Молодежного Интеллектуального Ринга – МИР выступает депутат Госдумы, чемпион мира по боксу среди профессионалов Дмитрий Юрьевич Пирог.
В «боях» побеждает команда, набравшая большее количество баллов. Эти баллы после каждого раунда выставляют эксперты. Они оценивают глубину знаний по теме «боя», аргументированность позиции, умение вести дискуссию и уважительно относиться к оппоненту, навыки самопрезентации команды, ораторские способности, а также чувство юмора, то есть умение во время накала дискуссии пошутить, в том числе и над собой. Эксперты МИР – это преподаватели вузов, руководители общественных организаций, общественно-политические деятели, молодежные лидеры. Состав экспертов формируется в соответствии с заявленной темой «боя». Помимо экспертов оценивают выступления команд зрители, которые определяют «Победителя народного голосования».
Предметом дискуссии Молодежного Интеллектуального Ринга уже стали темы: «Семья и дети», «Экономика и жизнь», «Экология», «Образование», «Кибержизнь», «Россия в мире», «Интернет и социальные сети», «Родина: прошлое и настоящее», «Закон и жизнь», «Инновации и традиции», «Футбол». Тематика дискуссий обширна. Часто ребята сами выступают инициаторами той или иной темы.
В Молодежном Интеллектуальном Ринге за время его существования в составе команд и в качестве зрителей приняли участие студенты 12 кубанских вузов и 8 ссузов, представители 30 молодежных общественных организаций. В октябре 2018 года МИР вышел за пределы Южного федерального округа: игры прошли в г. Грозном (Чеченская Республика) и г. Черкесске (Карачаево-Черкесская Республика). Кроме того, в 2018 году в МИР принимали участие сборные команды из иностранных студентов. Ребята представляли страны: Египет, Индонезию, Сирию, Таджикистан и Узбекистан.
Несмотря на мощную мотивацию команд на победу, главным в Молодежном Интеллектуальном Ринге все же выступает не победа, а участие в дискуссии, возможность создать команду единомышленников, вместе выразить точку зрения, отстоять ее, предложить решения обозначенной проблемы и дальше приложить усилия для ее разрешения.
«Сейчас молодым людям предоставляется возможность не только принимать участие в развитии страны, но и определять вектор этого развития. Я неоднократно говорил, что нужно прислушиваться к мнению молодых людей, привлекать их к обсуждению разных вопросов». Именно с этой целью и создана площадка «МИР», – отмечает главный судья, рефери Ринга, депутат Госдумы Дмитрий Пирог.
Контактное лицо: помощник депутата Государственной Думы ФС РФ            Пирога Дмитрия Юрьевича – Иванов Вадим Георгиевич, тел. 8 (861) 255-43-14,       8-918-101-74-84.
